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《結果》

《集計内容》
●本日の「成果発表会」について、伺います。
【問１】４団体からの成果発表がありましたが、参考になる事例がありましたか？

① 参考になった 140
② 参考にならなかった 3
③ どちらでもない（無回答含む） 40
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理由
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理由

※参考になった団体に関しては複数回答・無回答票がありますので、合計数は一致しません。

○アンケート回収数：１８３名（入場人数１９２名）

○アンケート回答の参加者構成は、１％実施団体と区長会で、８６％です。

・コスモス畑管理が良い。　・楽しそうに参加している様子が伝わった。　・ボランティアを決めて行うことは良いこと。
・休耕地のコスモス利用、美化等行政の手の届かない活動に感動した。　・大変な作業である。
・川を利用した地域交流の場づくりが良かった。　・活動内容が良く理解できた。　・参考となり今後申請したい。
・計画実行が素晴らしい。

『矢太神沼周辺の環境整備』　矢太神沼環境整備の会(大根区)

『生ごみ置き場(ごみ収集場)8ケ所改修事業』　木崎上町自治会

『植木野町区安全見守りたい』　植木野町

『若宮ふれあい公園ふれあい事業』　若宮コスモスの会

全て参考になった

参考にならない　　どちらでもない

・既に実施中でもう少し奥のあるものが良く、踏み込んだ方法が欲しかった。

令和４年度１％まちづくり事業成果発表会アンケート結果

・全て良く順位は付けられない。　・全て参考になった。　・良く頑張っている。

・清掃活動を活かしてのコミュニティ作りをしている。　・これからの時代環境保全が極めて大切。
・文化財保護の観点から。　・歴史の引継ぎ方の参考となった。
・河川に沿った空地の草対策等に参考となった。　・「史跡」と「環境」の両面において地域保全に取り組んでいる。
・希少植物保護についての内容。　・自然との戦いで大変だが継続をうまくしてほしい。
・地域内にある財産を自分たちで守る取り組み。　・地域でまとまった活動ができている。
・一級河川の水源を確保できているから。　・少ない費用で地域ボランティア一体となって実施している。
・ボランティア意識の強さが素晴らしい。

・ゴミ問題対策の参考となった。　・各地区どこでも苦労している問題だから。
・地域で知恵を絞り活動し参考となった。　・生ごみ収集所の工夫。　・地域の活性化に繋がっている。
・場所に合わせて形状が工夫されているのが素晴らしい。　・身近なことの内容だったから。
・少ない費用で工夫している。　・地域を大切にする姿勢を強く感じた。　・カラス対策が特に良かった。
・ゴミステーション改修を検討中で参考となった。　・生ごみ分別法が参考となった。　・ネットの工夫が良い。
・これから実施したい内容。　・改善後のメンテナンスまで考えた活動。　・作り方講習会をしてほしい。
・設置状況の参考となった。　・きれいなまちづくりになる。　・コストパフォーマンスが高い。

・韮川地区の防犯委員も参加すべき。　・皆で子どもたちのために頑張っている姿が良い。
・子どもの登下校の安全は非常に大切な仕事。　・地区住民の協力体制がみられる。
・ゴミ拾い、美化等多種を含むのがすごい。　・多くの人を巻き込み町全体で取り組んでいる。
・老人のお互いの見守りの活用にもなっている。　・安全パトロールと健康長寿が結びついていることが素晴らしい。
・解り易い内容だった。　自分の健康のためにもなる。　・人間関係が重要な素晴らしい活動だと思う。
・区内のコミュニケーションが取れていて今後の活動が期待される。　・交通指導員として身近に感じた。
・聞き易かった。　・内容がよくまとまっていた。　・身近な取り組みで参考となった。　・地域を良くしようと努力している。
・子どもの安全確保は重要だから。　・組織の構築と月1回の会議に関心があった。
・これから実施したい内容。　・多方面から見守る学校と地域の情報交換が良い。
・保護者を巻き込み協力してもらいつつ活動できている。　・実施検討したい内容。　・団体の熱量を感じられた発表。
・後継者についての取り組みにも言及していた。　・子どもたちの安全確保に「カンシャ！」。
・子どもの見守りだけでなく独居老人の安否確認を今後していきたいというのは良い活動だと思う。
・横断中の旗を用意した方がよい。　・毎回の人集めのコツが知りたい。



【問２】成果発表会の感想をお聞かせください。

① 良かった 152
② 良くなかった 2
③ どちらでもない（無回答含む） 29

【問３】成果発表会の開催をどのように知りましたか？（複数回答）

① 団体あてのご案内 34
② 区長会を通じて 127
③ 広報・ホームページ 152
④ その他（無回答含む） 5 チラシ　紹介　町内回覧

【問４】本日はどのような立場でのご参加ですか？（複数回答）

① １％事業実施団体 41
② 区長 区長代理 121
③ 一般 9
④ その他（無回答含む） 17 議員　地区役員　留学生

●１％まちづくり事業について伺います。
【問５】これまでに、１％まちづくり事業に参加したことはありますか？

① 参加したことがある 100
② 参加したことがない 78
③ その他（無回答含む） 5 計画がない

【問６】今後、１％まちづくり事業に参加（継続）したいと思いますか？

① 参加（継続）したい 150
② 参加（継続）したいとは思わない 12
③ その他（無回答含む） 21 検討中　次の自治会長へ委ねる　参加人数の縛りで計画できない

【問７】１％まちづくり事業や成果発表会について、ご意見やご提案がありましたらご記入願います。

◯市内でたくさん実施されていることは太田市の様々な面で良いこと。家での時間が多くある高齢者の拠り所として、
　もっと多く拡がればと思う。今は助けるも、助かるのも高齢者。
◯ボランティア精神すごい。
◯団体の設立経緯や運営方法、難しさについて知りたかった。
◯もっと具体的な事例紹介があればよかった。（ゴミステーション関係）
◯ゴミ集積所：新住宅区域においては、当初よりスペース大きさの確保可能。従来区域は土地の問題があり進展が計り
　にくく苦慮している。
◯スライド写真はOKだが、小さい文字は読みづらい。
◯何をしたかとなぜできたのかを掘り下げてほしかった。地域の特性と環境に対応した努力、苦労を知りたかった。
◯人々が地域の活動をとおして、健康的に生きていく大切なきっかけの一つになると思う。
◯区民との対話の中で、いかに人集めが大切か、長続きをさせるのが大切か解った。
◯配布資料が要点をしっかりまとめた内容であり、事業への理解しやすい印象を受けた。活動資金、使途等の制約の中での
　地域に根差した活動に対し、事業の拡充の方向であるべきと考える。
◯夏季の草対策の人海作戦の苦労には共感と感心がある。
◯見守り活動中。子どもの登校を見て、この後勉強するんだ、私も頑張らないと、と元気をもらっている。現在75才、80才まで
　続けたい。
◯継続することに、町の人たちの理解ができている。
◯各地区の実状が見られ、それぞれの活動がより良いものになることが伺え、自分の地区も良い所にしたいと感じた。
◯今後も地域社会への活動、期待が広まると思われ、貢献度が増え高まると考える。
◯画面の文字が多く読みづらい。各地区頑張っているが、年齢が高いのが気になる。
◯子どもたちのために何かしたい。
◯地域コミュニティづくりのためにも、継続していただきたい。特色を活かしながら努力されていることが良く理解できた。
◯各地域で補助金をうまく使いながら事業活動だけでなく、プラスアルファな部分を創りながら活動していたところが良く、
　今後も補助事業を続けてもらいたいと思う。
◯他地区の状況を知ることができ参考となった。
◯自分たちで行う事業に補助金がいただけるとても良いまちづくり事業だと思う。
◯どの発表（事業）も素晴らしかった。
◯現在見守り活動中だが、高齢他により参加が不安な人も増えてきている。今の人たち以後の世代にどのように繋げて
　いくかが今後心配される。



◯この成果を市全体に拡大してもらいたい。今後も良い成果の出る事業の採択をお願いしたい。
◯高齢化社会に入り、老人の社会参加、自ら健康維持等のために１％まちづくり事業を進めてほしい。
◯発表内容が解り易く非常に良かった。このような会が増えてくると良い太田市になると思う。どのような規模で参加できる
　のか、１０人以下程度でも参加できるのか。内容にもよるが、若い人たちでもできる内容の展開表示があると良い。
◯予算が不確定で地域が望んでもできない公的な事業が、１％まちづくり事業補助金制度により、地域が一体となり実施
　することにより、交流が生まれ地域の活性化が生まれる。
◯広い範囲での費用を認めてもらい、リーズナブルと感じている。今後も同様にお願いしたい。
◯各チームが一生懸命やっていることが伝わった。感心した。
◯素晴らしい内容なので、ホームページなどで広く紹介して若い人へ繋げていけるようにしてほしい。
◯１％まちづくり事業はその旨表示する。もっと広めていくことが地域住民のメリットになる素晴らしい事業だと思う。
◯市長が各チームへ講評したのは良い。
◯発表地区には感心した。参考になった。一度直接見てみたい。手続きが簡単にできると参加し易くなる。
◯活動の発表と周知はやはり大事だと思う。
◯市民が主体的に活動することが良かったと思う。
◯参加者の中心となる人が年令が高い人が多くなる。各地区とも心配なことになってくるのではと思う。是非若い人へ
　上手に繋げていけるようにお願いしたい。
◯今後も活動発表をお願いしたい。
◯参考に自分たちのできることを実施したい。
◯市民に広く紹介してください。地区のリーダーの役割は大きいと感じた。
◯発表内容は、効果的な活動と思った。事業開始から１７年目を迎え、市民の意識も高くなってきたと強く感じた。今後も
　取り組みやすい環境整備を図り、１％まちづくり事業の輪がより拡がることに期待する。


